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wnhpnypniy:

47



Ukpphti $nti nupkljuis

-luljnpubpnid ninuljdwo
nwnhnuniljjhnutphg — 0.100 - 0.500 U2y
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-pyuyht $pninpngpud — 0,030-0,060 U

-hwuwpwly $pyninpngpud (dwwywyttiughn)  0,150-
0,250m3B.

-Fhinngkingpuphw ophtiwly pnpkph quumd - 0.150-
0.400 U2Y: Uju Jkpnyp wykh dgqpphnn E pul
unynpuwljmtt  pymnpnqpubphwtt wydbjh huhnody
uytunpny £ dwpwquypynid, kS swhuh nhuwnghbyub
duyuwyku E oqumwugnpsymd, wwwnlytph swthup
hudwyuwunwujuwtinid £ wunndhwljuihb:

b wwnudigghtt  nkinngkh  quimd - 0,150-
0,350y (pYuyhtt uwppny dwnwquypwhwpnidp dp
Yuing unfkh gudp k).

-[Phuinghlywb  quunwd  YpsSpudwbinubh 5 powk
nlnqmpjudp - 2.5-3.5 UQ]: Quunpntinkpninghuyh
hudwp unwdnpu-wnhpwhty, hwwnjwsh quunudp 2-15
pnyt EPEYinhy nnquitknn uqund Bu 2-6 U4
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150 U24: tw Yupkh E hpunt) vhuyt ugb wbdubg
tjuundundp, npnbip JEuwljuu gnmguuhoubpny Yuphp
niukl Juinbwynp nbkungbhyub quudwb: bul) Gpbk
Yuwnwpymd i unynpwlui whinnpnodwi qibmifibp
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nunhwghwhg k: Onuwiuwluywitikph upwitkpibpp
htunpnuliny - dhush 0.001  dph@hdbpnn kY
unnignidhg:
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Ul mupju pupwugpnid
dunwqupwhwpdwit htwnnbwbupubpp
*Cwnuqupuhwpdwi nnqutt ninuljynid
E dwpnmnt nno uuph pupwugpnid b 70
nwupnd gnudwpuyhtt ninuljus pnquit
jwuqunud | 100-700 U2y — nu winnnonipjuil

hwldwp wbjunwtq gnigumuhy E:

*Suptljut 3 Uphjh2hdtpnn hwdwpynid k
puwljut punhnwljnhy wnpmiputphg
unwugws unpdwy gnigutthy, winnnonipjub
hudwp pugupdwl widunuug:



*20 U9)/vnuph - wydbh pwu S5 wnwpjuw
pupwgpnid dvhohtimmgpwo ytphtt uvwhdwut E
nwunhwughnt yuydwbbbpnid
wojuwwnnnubph hwdwnp:

[fuuinhwghnt Junwbquynp wojuwnwtpukp
Eu hwdwpynud tpwlp, npnug htwnnhwupny
wohiunuljgh dunwgqujpuwhwpdui
wthwwnwlwb EpEljnmhy mnmqutu jwpnn L
ghipuquugk] nmwuptijut 20 Uhjh2hybtpwn:
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*100 Jpp2hdtipnhg wybtih dhwbqudju
dwnuqujpuhwpdub pnqu unnwugnn wbdp
htlmwqu hp gonpontubnipyut dJudwbwly
syihwp £ Bupwplyh nupkljut 20 d244-hg
wykh dwnuqujpuhwpdwb nnqugh:
*Swpbijuut 150 2 - wibjwimd E
ninnigpwpwunipjull Jnwhgp:

*1 Qhdbkpunn — Jw nip9 Junwbg wnwphubp
hbEwnn unnwbiugg puinglnuyht
hhywurmmipniu:  Yuuuph wnbnnpnipjniup
Jujwqgh, vuljuge dbghhnu[ ny wyklh pub
1-3 vnwupny:



Uhwtgudjm
duwnugupwhwpdwb
hEwmbwmupubpp

*Bpt Jupdududljin Junuquypuwhwpdut gnidwpuwiht pnquits
sh gbpuquiignid 10 QY — hwdwipynud k, np
duwnwqupuwhwpnu hwuwnnpbu sju b wytt Jupkih £ hwodh
sunubi:

*Twutwgbwnubph §nnuhg juwnwupynn nunhwughntl ynnubquignp
wpjuunnwipukpp, npnug ppwgpnid Swnuqupuhwupdwi
wihwwnwljub pnqutikpp jupnn Eb ghkpuquigh) 0.2 U924
htppuwthnjuh ppwgpnid — juwnwpynid Gu npnghdbtwnphly
unniqiutt wnjuynipjudp:

*Uhtish 100U24 puwlysnipjut ypupujhtt dhwbqudjw
Swnwquipuhwupdwit nhypnid, pdoljuljumt Ukpnnutpny
opquuttpnid b hintujwspubtpnid:nplk; jnipe thnthnjunipni 20
LUUSYNPU:




*200 U9J-hg wydkh Jhwbiquiyum EbtlYwnhy
nnquubpp wpnkt wnunbkiughw Juwbqugnp G

wnnnonipuwi hwdwp:
*500-1000 Uy nnquubkpny
dwnuqujpwhwpnidp wnwewguniu k

hnquwoénipjut qqugnid, tljuwwnymd Eu wpui

punuppnipjull  swthwynp thnthnjumpiniutbp:
Juipd dudwbtwlnid yhdawljp jupquynpynid E:

1 94 U whh mmquihg uljuymd Ek
dwnwquypwjht hhywunnipjniup:
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*1-1.5 24- QJupnn Gu uludbl] undunhl
kplnypiubtp upwnjuwnng, thujunud,
wojluwnniuwljnipjut jnpniuwn:

*1.5-2.5 2y - dunwqujpuht
hhpjwumnput jupdwwnb pbph wnbEuwl,
np wpunwhwjunynd £ dwubwynpuytu
15 4nghnutph pyupwtwlyh tywgnuuny: 30-
50% nbtwypud Jupny E ujuwndl) thujunid
dunwqujpwhwpmuhg hbEnn  wnwoht
opkpht:

*2 94-hg wykih nqnquintpnid ks E dwhywb
Ejph hwjwbwljwunipyhiup:



Awnwqupwhwpdwb dwhwgnt
nnquikpp

3-491] — nuljpnintnh Juwunid, dwnwquypuhwpnidhg
Up wdhu hbun wnwbg pdojuljut dhpwdwnnipjut
dwhwugnt Gpp httwpwynp £ dwnwqujpuhwupjusubtph
50% wnlnuh Unwn:

4-7 94 — qupquiumd E dwnwquypuwihtt hhuunnipjut
owp nbkuwlyp, Twhywb pupdp hwjuwbwlwbm prudp:

7 9U-hg wykh = unmp dwnwquypuhtt hhjwiunmpjut
Swjpwhbtn owup wbkuwl;: Upwb Hynghwnubpp 1phy
Jtpwunid ku: Uwhwgnipiniup 100%:
1024 - dwh 2-3 owpwipniu:
15 24 - 1 -5 op dpush wmijuntuwthbih duh:
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